

О бесплодии может идти речь, если желанного ребенка паре не удается зачать в течение 2 лет активной сексуальной жизни без применения контрацептивов. Тогда супружам нужно пройти полное медицинское обследование, чтобы выяснить этому причину. Врачи выбирают метод лечения в зависимости от индивидуальной ситуации в паре и конкретной причины бесплодия.

Очень часто бывает достаточно такого простого способа, как запланированное сношение, когда благоприятные для зачатия дни и даже часы выясняются с большой точностью при помощи обследования.

Широко используются также внутриматочная инсеминация, искусственная инсеминация спермой мужа или донора, экстрапоральное оплодотворение (ЭКО), интрацитоплазматическая инъекция сперматозоида (ИКСИ) и огромное множество других методик. Так что мужчина и женщины, столкнувшиеся с проблемой зачатия, должны помнить, что сегодня медицина добилась больших успехов в лечении бесплодия и готова помочь тем парам, у которых еще несколько лет назад не было никаких надежд родить ребенка. Главное – не отчаиваться и точно выполнять рекомендации специалистов!